



Позиция

4 августа
2023 года
пятница
№ 15 (1451)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов



13 августа — День строителя!

Уважаемые коллеги, друзья!
Примите самые искренние поздравления с прекрасным профессиональным праздником — Днем строителя!

Честь и хвала тем, кто сохраняет в сердце любовь к профессии, трепетное отношение к своему делу, кто продолжает традиции уважения к человеку труда! Следуйте только вперед в своем уверенном стремлении менять жизнь к лучшему, а все, кто Вас окружает, пусть помогают словом и делом. Интересных объектов и достойных вознаграждений за Ваш труд!

С праздником, уважаемые ветераны отрасли, уважаемая молодежь!

Крепкого Вам здоровья, мира, добра и благополучия! Успехов Вам в труде на благо России, на благо Сахалинской области! С Днем строителя!

Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов
Александр Сергеевич Кознов,

Председатель областной организации профсоюза строителей России
Виктор Арсентьевич Лапанский



5 июля состоялось заседание Президиума Сахалинской областной организации профсоюза работников рыбного хозяйства, основным вопросом которого стало присоединение Межрегионального профсоюза работников пищевых, перерабатывающих отраслей и смежных видов экономической деятельности Российской Федерации к Российскойскому профсоюзу работников рыбного хозяйства. Кроме того, Президиум принял постанов-

ление «О награждении профсоюзных работников и партнеров».

За укрепление сотрудничества, развитие социального партнерства и оказание всесторонней поддержки отраслевому профсоюзу рыбаков Юбилейной медалью Федерации Независимых Профсоюзов России «100 лет профсоюзам России» награждены:

- **Радченко Иван Борисович**, министр рыбного хозяйства Сахалинской области;
- **Козлов Максим Георгиевич**, президент Ассоциации рыбопромышленников Сахалинской области, депутат Сахалинской областной Думы;
- **Глек Игорь Михайлович**, директор ООО «Атика».

Поздравляем коллег и партнеров с заслуженными наградами и высокими достижениями в совместной работе в рамках социального партнерства!

Профсоюз здравоохранения провел форум, посвященный Дню образования профсоюзного движения



21 июля Сахалинским областным комитетом профессионального союза работников здравоохранения Российской Федерации проведен профсоюзный форум, посвященный 98-летней годовщине образования профсоюзного движения в Сахалинской области.

В работе форума приняли участие 30 человек — члены Сахалинского обкома профессионального союза, члены контрольно-ревизионной комиссии, а также профсоюзные активисты и ветераны профсоюзной организации.

В ходе форума обсуждены вопросы дальнейшего развития социального партнерства, усиления работы по защите трудовых и социально-экономических прав и интересов работников здравоохранения Сахалинской области, вопросы увеличения профсоюзного членства, решения задач, определенных

«Дорожными картами» Сахалинской областной организации Профсоюза на 2022-2025 годы по укреплению первичных профсоюзных организаций и по работе с молодежью до 35-летнего возраста.

На форуме была вручена Почетная грамота Сахалинского областного союза организаций профсоюзов за активное участие в профсоюзных мероприятиях первичной профсоюзной организации и Союза, а также в связи с 98-летием образования регионального профдвижения **Ирине Савенковой**, старшей медицинской сестры, профгруппоргу неврологического отделения № 2 ГБУЗ «Сахалинская областная клиническая больница».

Благодарим Ирину Николаевну за активность и поздравляем с заслуженной наградой!

В Сахалинской области увеличен размер предельной пенсии неработающим пенсионерам для получения ежеквартальной доплаты



Депутаты Сахалинской областной Думы приняли закон, благодаря которому изменились критерии для получения ежеквартальной социальной выплаты неработающими пенсионерами, проживающими в островном регионе, имеющими стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях от 35 до 40 лет.

Напомним, что ранее с такой инициативой в адрес регионального министерства социальной защиты обратился Сахалинский областной союз организаций профсоюзов.

Депутаты островного Парламента утвердили предельный размер пенсии для получения ежеквартальной выплаты, и **повысили его с 30833 рублей до 42033 рублей.**

Социальная поддержка в виде ежеквартальной социальной выплаты с 2019 года предоставлялась неработающим пенсионерам, получающим пенсию в размере, не превышающем сумму 30833 рубля, и при наличии стажа работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях от 35 до 40 календарных лет. Расчет предельного размера пенсии производится, исходя из увеличенного на 2,5 раза размера прожиточного минимума пенсионеров. В настоящее время он составляет 16813 рублей.

После обращений сахалинцев и курильчан, отработавших в особых климатических условиях и имеющих календарный трудовой стаж от 35 до 40 лет, в областной Думе была создана рабочая группа. Депутаты вместе с общественниками и профильными министерствами работали над предложением. Дело в том, что уровень прожиточного минимума в области постоянно растет. Из-за этого с начала года человека лишили социальной выплаты. Принятым законом мера поддержки будет возвращена, - рассказал председатель комитета по социальной политике **Александр Болотников**. — На эти цели нашим бюджетом

предусмотрено 35 миллионов рублей, и, по информации министерства социальной защиты, после повышения предельного уровня пенсии, свыше 5 тысяч пенсионеров дополнительно попадают под действие этого закона. Уточню, что данную выплату в области получали ранее чуть более 10 тысяч сахалинских пенсионеров.

Профсоюзы Сахалинской области благодарны коллегам за оперативное решение столь актуального вопроса и гордятся тем уровнем социального партнерства, которого нам удалось достичь в регионе совместно с представителями власти всех уровней и объединениями работодателей. Именно такое конструктивное взаимодействие позволяет нам общими усилиями и в достаточной степени решать стоящие перед нами задачи и своевременно реагировать на те обращения, которые поступают от членов профсоюзных организаций, сахалинцев и курильчан, - прокомментировал принятие соответствующего закона исполняющий обязанности председателя Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Яков Максимов**.

— Все социальные законы, действующие в

регионе, являются результатом совместной и кропотливой работы Парламента, Правительства области, министерств и ведомств, общественных организаций. Депутаты всегда оперативно реагируют на изменения в общественной жизни, меняющиеся потребности наших граждан. Поэтому работа над новыми законодательными инициативами идет постоянно, - отметила председатель Сахалинской областной Думы **Елена Касьянова**.

Депутаты единогласно поддержали проект закона «О внесении изменений в статьи 2 и 161 Закона Сахалинской области «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Сахалинской области» и приняли его во втором (окончательном) чтении.

Закон вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 июля 2023 года.

В случае, если ежеквартальная социальная выплата была прекращена, то она возобновляется с 1 июля 2023 года в заявительном порядке при условии соблюдения установленных законом требований.

Делегация Сахалинского профсоюза работников государственных учреждений приняла участие в семинаре профсоюзных кадров и актива Дальневосточного федерального округа

Уровень развития социального партнерства на федеральном и региональном уровнях, точки пересечения интересов сторон и причины возникающих проблем обсудили на семинаре-совещании представители дальневосточного актива Профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации. Он прошел с 17 по 21 июля во Владивостоке.

Активное участие в семинаре-совещании приняли представители Сахалинской областной организации профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания — председатель областной организации Профсоюза **Лидия Шарухина**, председатель первичной профсоюзной организации агентства по труду и занятости населения Сахалинской области **Ольга Буянова**, заместитель председателя ППО ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовер-

шеннолетних «Огонек» **Наталья Волокитина**, председатель ППО спортивной школы олимпийского резерва летних видов спорта им. Э.М. Комнацкого **Лидия Лучечко**, член Сахалинского областного комитета Профсоюза **Юлия Овчинникова** и председатель ППО ОКУ «Управление ППС», член Президиума областной организации Профсоюза **Наталья Шарухина**.

В ходе семинара состоялось обсуждение актуальных вопросов, были организованы мастер-классы и тренинги по мотивации профсоюзного членства, участники обменялись опытом по взаимодействию сторон социального партнерства, охране труда, технологиям защиты трудовых прав работников, участию в комиссиях по расследованию несчастных случаев на производстве.



В УФПС Сахалинской области АО «Почта России» отметили профессиональный праздник



Традиционно во второе воскресенье июля профессиональный праздник отмечают представители одной из самых старейших сфер связи – работники Почты. В 2023 году он пришелся на 9 июля.

Своим праздником этот день считают все сотрудники почтовой отрасли, независимо от должности. Это и почтальоны, и работники складов, распределительных центров, сотрудники почтовых отделений и транспортной службы.

В УФПС Сахалинской области АО «Почта России» отметили свой профессиональный праздник работников почтовой связи 7 июля 2023 года.

Накануне празднования Дня Российской Почты лучшим почтовикам вручили награды и благодарности за многолетний добросовестный труд и успехи в развитии почтовой связи.

Так, почтальон по доставке пенсий и пособий Корсаковского отделения почтовой связи **Ольга Баранова** была награждена Почетной грамо-

той АО «Почта России», для вручения которой ее пригласили на торжественное мероприятие, посвященное Дню Российской Почты, в г. Москва.

Два работника почтовой связи Сахалина – **Светлана Галанина**, начальник транзитного участка Корсаковского ОПС, и **Валентина Гарьянова**, оператор 12 отделения связи города Южно-Сахалинск – для вручения наград посетили торжественное мероприятие, которое состоялось в Макрорегионе «Дальний Восток» в г. Владивосток.

По информации заместителя председателя Сахалинской областной организации профсоюза работников связи, председателя Объединенной первичной профсоюзной организации Сахалинского филиала ПАО «Ростелеком» **Натали Квашиной**, не осталась в стороне и областная отраслевая профсоюзная организация. За активную работу в сфере социального партнерства Почетной грамотой была награждена **Елена Демина**, директор УФПС Сахалинской области Макрорегион «Дальний Восток» АО «Почта России».

Благодарностями и Почетными грамотами отметила своих сотрудников и сама Елена Александровна, она поздравила лучших работников на рабочих местах.

Никто не остался забытым. В районных отделениях Почты награды лучшим сотрудникам вручали начальники почтамтов.

«На Почте работают люди, глубоко преданные своему делу. Мы ценим вклад каждого сотрудника, именно благодаря таким работникам Сахалинский филиал АО «Почта России» продолжает уверенное движение вперед», — отметила директор УФПС Елена Демина в поздравлении сотрудникам.



Состоялось очередное заседание Президиума Сахалинской областной организации профсоюза работников связи России



В Южно-Сахалинске состоялось очередное заседание Президиума Сахалинской областной организации профсоюза работников связи России, на котором был рассмотрен ряд актуальных вопросов.

О ходе выполнения Коллективного договора в первом полугодии 2023 года рассказала председатель профкома Сахалинского ОРПЦ **Любовь Остапенко**. Президиум отметил, что все пункты Коллективного договора выполняются в полном объеме.

Кроме того, члены Президиума рассмотрели вопрос о награждении знаками внимания Сахалинской областной организации профсоюза работников связи России в связи с празднованием Дня образования профсоюзов Сахалинской области.

За активное участие в Молодежном форуме Сахалинского областного союза организаций профсоюзов Обком профсоюза работников связи отметил Почетной грамотой **Ольгу Ким**, члена профкома Объединенной первичной профсоюзной организации Сахалинского филиала ПАО «Ростелеком» (ОППО СФ ПАО «Ростелеком»).

За многолетнюю активную работу по укреплению профсоюзного движения, а также в связи с окончанием трудовой деятельности Председатель Обкома профсоюза работников связи **Ирина Леонтьева** вручила Благодарственное письмо председателю первичной профсоюзной организации города Южно-Сахалинска **Ирине Чураковой**.

Отметим, что Ирина Чуракова отработала в отрасли электросвязи более 52 лет, столько же лет является членом профсоюза компании, более 20 лет возглавляет первичную профсоюзную организацию города Южно-Сахалинска и входит в состав Обкома профсоюза работников связи. Ее многолетняя, плодотворная работа была не раз отмечена профсоюзными наградами.

Председатель ОППО СФ ПАО «Ростелеком» **Наталия Квашина**



на вручила профактивисту Грамоту «За многолетний добросовестный труд по защите трудовых прав и интересов членов профсоюза», а также ценный подарок.

Представитель администрации компании ПАО «Ростелеком» вручил Ирине Степановне Почетный значок «50 лет».

Для справки

В начале 2023 года компания ПАО «Ростелеком» запустила новый проект «Герои стажа». Благодаря этому, сотрудники, отработавшие в компании 20, 30, 40 и 50 лет, будут отмечены Почетными знаками.

Подробности этих, а также других важных новостей, фотогалереи, актуальные опросы, интересные исторические хроники — на сайте sakhprof.ru



ГБУЗ «Томаринская центральная районная больница» с прискорбием сообщает, что после длительной болезни на 61 году ушла из жизни Ветеран труда **Ольга Леонидовна Егорова.**

Ольга Леонидовна работала в ГБУЗ «Томаринская ЦРБ» с 1992 года в должности участкового врача-терапевта. Трудясь на разных участках работы — ординатором инфекционного отделения, терапевтического отделения, заведующей терапевтическим отделением, ответственно относилась к работе, четко выполняя свой врачебный долг.

С 2001 года назначена на должность заведующей поликлиническим отделением, объединяя работу всех служб поликлинического звена района.

С 1994 по 2006 год работала по совместительству врачом УЗИ.

На протяжении ряда лет работала единственным врачом-участковым терапевтом, оказывая помощь населению г. Томари и прилежащих сел. Активно участвовала в реализации приоритетного национального проекта в сфере здравоохранения на территории муниципального образования, осуществляя дополнительную медицинскую помощь населению.

В 2012 году назначена на должность главного врача ГБУЗ «Томаринская ЦРБ».

Награждена Юбилейной медалью Федерации Независимых Профсоюзов России «100 лет профсоюзам России», Почетными грамотами администрации района, департамента здравоохранения, областной администрации, Благодарностью Министерства здравоохранения Сахалинской области, Почетной грамотой Министерства здравоохранения Российской Федерации. Отличник здравоохранения Сахалинской области.

Выражаем искренние соболезнования родным, близким и коллегам Ольги Леонидовны!